

南通

昨日凌晨1点35分，在沈海高速1186下行线苏通大桥路段，一辆由北向南行驶的黄色保时捷911追尾撞上了同向行驶的一辆大挂车。车祸导致这辆价值近200万元的豪车完全报废，保时捷车主在逃逸后一个小时内被警方抓获。经查，此车祸是由保时捷车主醉驾导致，目前事故正在处理中。

追尾的保时捷已面目全非
通讯员 戴汪雪 摄



开车还低头看短信，撞了前面的大挂车

富二代醉驾 保时捷追尾报废

开回家追尾大挂车

据南通交巡警高速四大队民警胡洋介绍，肇事司机顾某今年25岁，苏州人，是一名“富二代”。事发当夜，顾某独自驾车前去海门参加聚会，共饮下半瓶红酒和十来瓶啤酒。聚会结束后，朋友为他安排好了住宿，但顾某因接到紧急电话，便偷偷溜出门连夜驱车回家。

由于饮酒量较大，顾某在驾车时已经神志不清。而在低头发短信的一瞬间，他所驾驶的车辆一头撞上了前方一辆山东牌照的红色大挂车。

强大的冲击力让顾某所驾驶车辆瞬间报废，整个车体都扭曲变形，右前轮已经几近脱离车体，右后视镜被撞得看不出原形，车顶被掀开“挤”成一团；而大挂车的一只轮胎报废，防撞护栏也被撞毁。

躲进水沟仍被警方抓获

“因受损较重的副驾驶座没有载人，且车内安全气囊及时弹出，顾某几乎没有受伤。”胡洋称，为掩盖自己醉驾的事实，顾某没有报警，在逃离车辆后，他步行下了高速路，趴在张芝山镇一处农宅的水沟里，想躲一阵消消自己的酒气。

由于他深夜在路上游荡，引起了通州区公安局张芝山派出所巡夜民警的注意，而这时在附近进行地毯式搜索的市交巡警高速四大队也来到了他的所在地。顾某想要逃跑未遂，最终在车祸发生后不到一个小时就被抓获。

醉驾惹祸将面临刑罚

在警方发现顾某时，他神志还未完全恢复，没有完整的表达能力。事后血液酒精检测显示，顾某的血

液酒精含量达到了127mg/100ml。国家质量监督检验检疫局发布的《车辆驾驶人员血液、呼气酒精含量阈值与检验》(GB19522—2004)中规定，驾驶人员每100毫升血液酒精含量大于或等于80毫克为醉酒驾车，顾某显然已经达到醉驾标准。

数小时后，顾某终于清醒过来，向警方承认了自己酒驾的事实，开始接受警方讯问。

高速四大队的指导员告诉记者，在这场酒驾导致的追尾事故中，顾某因涉嫌危险驾驶罪，警方已经对其立案侦查，将进一步追究他的法律责任。同时，警方提醒司机们，酒后坚决不要驾车，同时也不要打电话，更不要低头看短信。

现代快报记者 陈莹 严君臣
通讯员 戴汪雪

损失车主自担，保险公司不赔

警方告诉记者，肇事保时捷基本报废。这次追尾事故中“天价一吻”，让大挂车损失5000元左右，而顾某驾驶的黄色保时捷911则完全报废，损失近200万元。如此巨额的损失，顾某是否能得到车险理赔呢？记者联系了某保险公司负责理赔的工作人员，对于顾某醉驾致使200万豪车毁于一旦的事故，他表示，如果被保险人为酒后驾车致使车辆受损，在原则上保险公司都不会给予赔偿，只能由司机自己承担所有损失。

北京



昨天凌晨，北京也发生了一起惨烈车祸。机场高速出京方向，一辆红色法拉利轿车撞击路侧护栏后，几乎成为碎片。昨天凌晨3时许至6时，因机场高速北皋路段的车祸，导致出京方向车辆排队拥堵，行驶缓慢的车辆拥堵长达3公里。

撞成一堆碎片的轿车被运走
《法制晚报》供图

废铜烂铁里咋有“烈马徽标”，原来是一

撞上护栏 法拉利“粉身碎骨”

凌晨5时许，记者赶到事发现场。此时事故车已被清至路侧，在一辆救援车上，满载着一堆废铜烂铁，只能从这些散落的零件中分辨出这曾是一辆车。但该车是什么品牌，已经难以分辨。

事故现场，遍地都是轿车碎片，泄漏的机油让交警等救援人员走路直打滑。据现场救援人员说，事故车中有3个人，被救时还有呼吸，随后被送往医院救治。记者了解到，车祸中的三名伤者，两人被送往北京武警总队医院，其中一人抢救无效身亡。另一人被送往清河急救中心，目前仍在抢救中。

“比解体厂做得还要彻底！”有路过的司机目击了这一幕，感叹道。

记者看到，路侧笔直的金属护栏，被撞出一个大坑，凹陷长达20

多米。护路工人在路旁绿化带中搜寻，一个个车轮被陆续找出。

记者发现，曾经圆形的轮毂，经过撞击后滚到路边，都已爆胎。轮毂上满是凹痕，护路工人将其一个个滚了出来。轮毂的正中央都有“烈马徽标”，可以初步断定这堆废铜烂铁，可能曾经是一辆法拉利。

据现场救援人员介绍，事故发生凌晨3点至4点之间，从惨烈的现场判断，这辆轿车的速度一定非常快，但事故发生的具体原因尚无法作出判断。

据路过的司机王先生说，在刚刚发生撞击后，这辆车的碎片散落得遍地都是，车辆频频避让，造成了拥堵。直到早上6时许，现场清理完毕，交通开始恢复正常。

据法制晚报

法拉利中国将介入调查

昨天上午，记者致电位于上海总部的法拉利中国公关部，相关负责人表示，还没接到这起事故的报告，不过，他们会马上联系当地经销商，如果确认车撞击后果真这么严重，售后部门会到现场介入调查。据了解，法拉利轿车以马力惊人闻名，其售价在350万—600万之间。

和你一起，马上4G

情 不自禁，和你牵手 玩转4G套餐，话费流量抢先享！

4G流量可选包一	二学生	三学生
50元	600分钟 省内移动数据流量	400分钟 省内4G
70元	10省内移动数据流量	10省内4G
100元	20省内移动数据流量	10省内4G

注：套餐内移动数据流量包含2G/3G/4G流量，不含L1小类流量及WIFI，更多详情请咨询www.10086.cn。

投 你所爱，让爱永恒 送话费最高送200元！还有智能游戏手柄一起玩个痛快！

意 “油”永尽，惊喜连连 月超流量包，享超值流量，话音通话说不停！

和 你一起，为爱充值 充话费、流量费、电影票，好礼送不停！